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Štoperica 3. C

1. a)  Koji se brojevi nazivaju suprotnim brojevima?

b)  Što je apsolutna vrijednost cijelog broja?

c)  Kako se uspoređuju negativni cijeli brojevi?

d)  Kako se dijele dva cijela broja?

2. Koji su cijeli brojevi neposredni prethodnik i neposredni sljedbenik broja:
a)  99                                
b)  50 ?

3. Navedene brojeve poredaj po veličini počevši od najmanjeg:

101, 99, 23, 47, 100, 63, 0.   
4. Na brojevnom pravcu prikaži brojeve koji su rješenja zadataka:

a)  1  3           
b)  17  18       
c)  2  4  

d)  3  5        
e)  2  3          
f)  1  (3).

5. Izračunaj.

a)  21  (18)                 
b)  24 : 3

c)  4 · (8)                       
d)  23  19. 

6. Izračunaj.

a)  16  12  (3)  12  4

b)  23  47  52  6  (8)

c)  6  18  12  6  1  15

d)  19  (5)  23  18  21

Rješenja zadataka poredaj po veličini počevši od najvećeg broja.

7. Izračunaj.

a)  (14  17)  (12  15)                      
b)  8  (2  3)  (2  4  5)

c)  (23  19)  (49  51)                   
d)  4  (5  6  (2  3) 7)

8. Izračunaj.

a)  4 · 3  5                                           
b)  6  2 · 8  7 

c)  5 : (1)  8 · (2)  4                       
d)  12 : (4  2)  5 · (3)  2 

e)  1 : 1  1 · 1  1  1 

9. Pojednostavi izraze.

a)  18a  47a  23a  5a                    
b)  12a  (5  5a)  3 

10. Zadani su cijeli brojevi:  3,  4,  7,  8,  17,  9. 

Izračunaj:

a)  zbroj najmanjeg pozitivnog i najmanjeg negativnog zadanog cijelog broja

b)  razliku najvećeg negativnog i najmanjeg pozitivnog zadanog cijelog broja.

11. a)  Apsolutnoj vrijednosti umnoška brojeva 3 i 4 dodaj razliku brojeva 17 i 21.

b)  Zbroj brojeva  3 i 7 pomnoži razlikom brojeva 2 i 9.
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